
Порция 8 – 10, средняя

1. Положительные числа x1, x2, ..., x2009 удовлетворяют равенствам x21−x1x2+
x22 = x22 − x2x3 + x23 = x23 − x3x4 + x24 = ... = x22008 − x2008x2009 + x22009 =
x22009 − x2009x1 + x21. Докажите, что числа x1, x2, ..., x2009 равны.

2. В треугольнике ABC проведены биссектрисы AD, BE и CF , пересекающи-
еся в точке I. Серединный перпендикуляр к отрезку AD пересекает прямые
BE и CF в точках M и N соответственно. Докажите, что точки A, I, M и
N лежат на одной окружности.

3. Даны различные натуральные числа a1, a2, ..., a14. На доску выписаны все
196 чисел вида ak + al, где 1 ≤ k, l ≤ 14. Может ли оказаться, что для
любой комбинации из двух цифр среди написанных на доске чисел найдется
хотя бы одно число, оканчивающееся на эту комбинацию (то есть, найдутся
числа, оканчивающиеся на 00, 01, 02, ..., 99)?
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